Facit til Kernestof Mat 1 — side 117

Opgave 566

a) Den bla trekant: A=59°, a=8,920gc=7,61
b) Tre stgrrelser, men det ma ikke veere de tre vinkler

Opgave 567

Portraettet af Stauning er 2,71 m hgit.

Opgave 568
a) 3,9mm

Opgave 569
a) 26,1°

Opgave 570
a) 20,1°

Opgave 571
a) 60,8°

Opgave 572

Pa figuren er linjen for en funktion pa formen y = ax+b indtegnet i et koordinatsystem. Med
centrum i et punkt pa linjen er der tegnet en enhedscirkel. | denne er indtegnet vinkel v og
tangens til vinklen v. Vi bemaerker at tangens svarer til stigningen i y-vaerdien, nar x-vaerdien stiger
med 1, hvilket jo netop er haldningskoefficienten for en ret linje.
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